

今日菏泽

社会

揪心六小时，娃的断脚救活了

□曹县一名11个月大的婴儿被撞断半只脚，孩子的命运发生急转

□当地医院无力治疗紧急转院，与时间赛跑的治疗迅速展开

本报曹县4月22日讯(记者 周千清)“这个手术，改变我家宝宝一辈子。”11个月大的婴儿博博出门遇险，娇嫩的脚丫被机动车从中间截断。经过连夜手术，娇嫩的脚丫竟奇迹般成功再植。

4月20日，在菏泽市中医院外三科三病室内，11个月的小博博左脚打着厚厚的石膏，他已忘记了病痛，在姑姑刘新芹的照顾下开心地笑着。回想起19天前，发生在她身上的事情，刘新芹忍不住留下了泪。

4月1日下午，家住曹县的小博博被妈妈带出家门买奶粉。妈妈骑着电动车，手中抱着小博博向南行。在祝口路口，已经睡着的小博博被吓醒。一辆由南向北行驶的机动车，迎面撞上他们的电动车。小博博的妈妈用仅存的知觉和力气，拨打了爱人的电话。闻讯而来的家人将满身是血的母子送到曹县某医院，但是没有人注意到，小博博的左脚只剩一半。

在医院，小博博的妈妈被安排抢救，但是对小博博的断脚却无能为力。“在医生提醒下，我们才缓过神，去事故现场找孩子断掉的脚丫。”刘新芹告诉记者，她第一时间跑回事故现场，在现场交警的帮助下，找回了断脚，并根据医生的建议，转院到菏泽市中医院，进行再植手术。



▲11个月大的博博已经忘了病痛。周千清 摄

“婴儿的家人一进门就跪到我们面前，情绪十分激动。”当日晚值班医生陈茂松和邓海防已接到手术通知。当晚9点30分，小博博被转到菏泽市中医院进行治疗。

“婴儿血管很细，而且失血时间过长。”当时主治医生表示，孩子年龄小，加之失血过多、挫伤严重等问题，手术是否成功也没有十分

把握。一切准备工作结束后，凌晨1点结束，手术正式开始。

经过漫长的6个小时，早上7点钟，小博博被推出手术室。“还要观察一段时间。”手术医生说，婴儿多动，而且挫伤严重，即便是成功的手术也难达到好的效果。当时，小博博家人的心又悬了起来。

“手术之后，每隔一两个小时

时就去病房查看，危险期总算平安度过。”邓医生告诉记者，在安眠疗法辅助下，小博博度过危险期，如今脚丫已经成功复位，“小孩的自塑能力很强，随着以后的发育，对身体影响不大。”

“孩子还那么小，如果没有了脚，以后连鞋都没有办法穿。”刘新芹欣慰地说。

受“明胶”传闻影响，老酸奶成了“后妈”养的，销量开始遇冷

酸奶机变成了香饽饽

本报菏泽4月22日讯(记者崔如坤)近日，“工业明胶制成老酸奶”的传闻出现后，老酸奶的质量安全成为市民关注的焦点。22日，记者走访菏泽城区各大超市发现，老酸奶受“明胶”传闻影响，销量明显下滑，不过酸奶机却从中受益，销量有上升趋势。

22日下午，记者在位于中华路一大型商场看到，各品牌老酸奶摆放在超市冷鲜柜台显眼位置。这些品牌酸奶前均贴着“买一赠一”或“特惠xx元”的降价促销字样。一品牌老酸奶打出“买一赠一”促销力度；另一品牌老酸奶的促销力度也不小，由原来的12元一板降到8元，降幅达30%以上。



大幅的降价确实吸引了不少市民，但真正购买的人寥寥无几。该商场导购员告诉记者，虽然降价促销力度很大，但销量明显不如以

前了。正在购物的市民李女士表示，最近，她也听到“工业明胶加入老酸奶”的传闻，但不知是真是假，但短期内肯定不会买老酸奶。

同样在中华路一大型商场内，奶制品导购员告诉记者，出现“工业明胶制成老酸奶”传闻后，商场内老酸奶的销量确实有着明显的下滑，虽说作了促销活动，但效果并不明显。记者看到，保鲜柜前，购买奶制品的市民络绎不绝，却鲜有问津老酸奶的。

不过，酸奶机却从“工业明胶制成酸奶”的传闻中受益，销量有上升趋势。在中华路路南某大型商场四楼厨房生活用品区，一品牌酸奶机导购员介绍，近期，前来询问酸奶机的市民与以往相比明显多了起来，销量也有所上升，“现在一天最多的时候能卖四五台。”在她看来，这样的销售成绩在以前是不可能的。

东明上马“双系统”封杀驾校非法代培点

本报东明4月22日讯(记者姚楠 通讯员 程干家) 21日，记者从东明县交通运输局获悉，今春东明县针对驾培市场存在的恶意竞争、乱设代培点、路边练车等乱象展开集中整治，截至目前，共取缔非法代培点13处。工作人员同时表示，随着下一步教练车GPS定位系统和驾驶员、教练员计时驾培系统投入运营，驾培市场将得到进一步规范。

据了解，今年入春以来，东明县交通运输局针对驾培市场所存在的恶意竞争、乱设代培点、乱收费、路边练车等乱象展开集中整治。截止目前，东明县共取缔非法代培点13处。

据悉，东明县目前只有中原、华东驾校两家正规驾校，104部教练车，目前所有教练车均已安装GPS卫星定位系统、驾驶员、教练员计时培训系统，近期将投入使用。工作人员称，两个系统投入使用后，学员只有在正规驾校、接受足时培训才能参加驾考，此举将确保学员学时，提高驾培质量，挤压恶意竞争，进一步规范驾培市场。

董官屯镇为计生“把脉”开“良方”

本报巨野讯(通讯员 王广华) 今年以来，董官屯镇党委政府紧紧围绕全镇计生工作大局，对11个行政村的计生工作认真“把脉”“会诊”，剖析“病因”开“良方”。

人为我用，打造计生队伍。全镇公开“伯乐相马”，调整充实村级计生专干队伍，重用一些年轻、文化高、群众基础好的同志。同时加强计生协会建设，提高村民自治能力；以外管外，加强流动管理。以“分类管理、重点服务、以外管外、综合治理”为抓手，做好属地人员管理，加强交流与互通，建立计生信息定期反馈制度；标本兼治，做好思想宣传。定期培训，面对面深化教育，沟通新闻媒体，努力加强计生宣传教育工作。丰富群众的人口文化生活，提高村民的“国策”生育观念和道德法制水平。为和谐计生健康发展创造良好氛围。

个性品质成小车发展之王道 全新Cross Polo不拘一格领风骚

2011年对车市来说是一个拐点，告别此前的爆发式增长，复归理性发展，同时也告别了“大而全”的时代，消费者的购车需求更加多元化、更注重个性。这种消费结构的变化恰好与小车市场的趋势不谋而合，业内分析人士认为，近年来小车市场价格战与同质化现象日趋严重，无论经销商还是消费者都越来越无所适从，而唯有注重高品质与个性化的产品小车才是发展的王道。

其中，Cross车型集中展现了新一代汽车所追求的舒适性、运动性、实用性、豪华性和多功能性，其热潮将在汽车业进一步延续。3月21日正式上市

的上海大众全新Cross Polo适时而至，或许将在2012年再度绘就中国车市别样风景线，就像2007年Cross Polo上市时发生的故事。

传递经典 秉承不羁本性

上海大众汽车在2007年领先推出跨界精品小车Cross Polo，年轻时尚的外观及更好的通过性令众多消费者眼前一亮，更在国内成功树立起CROSS车型的标杆。继Cross Polo上市后，其他汽车生产商们纷纷推出附加行李架、大轮胎以及运动包围的CROSS车型，跨界风格为车市注入了新鲜血液。如果说，这一股跨界小车新风尚顺应了潮流走向，那么“天生不羁”的

Cross Polo便是率先挖掘、引导了这一走向，而不止是亦步亦趋的跟随。

今天，时代性格中坚持自我、突破传统、勇于挑战的特征愈发鲜明，而全新Cross Polo也再度登场，更进一步演绎跨界创意，绽放独特光芒。全新Cross Polo的扎实底盘在前度基础上再加高，不仅更注重运动特性，还针对中国道路的多样复杂情况进行了全新调教，结构强度和抗冲击特性更为出色。再加上EPS智能助力转向系统，全面提高了全新Cross Polo的驾驶路感和操控性能，铺就更轻松自由的前行道路。

舞动时代 纳跨界新元素

自由其实存在于每个人心中，但不同的时代却呈现出自由的不同风情，当代的新青年不仅有敢想敢闯的勇气，而且更注重表达方式，全新Cross Polo的设计语言便足以代表他们的不拘一格的个性态度，自去年底在广州车展亮相后，其先锋跨界风采便吸引了众多关注。

全新Cross Polo采用了广受好评的最新家族化前脸，水平横拉式格栅的设计使其第一眼就更显刚毅活力。双色大包围的车身设计可谓全新Cross Polo最亮眼的设计之一，上与炫银铝合金行李架呼应，下配劲酷灰色铝合金精车轮毂，以醒目

大气的色块组合、简约有力的造型线条共同营造出全新Cross Polo的劲酷风格。车身侧面、踏步板以及车内椅背上的“CROSS POLO”标示，时时彰显着车主的自由追求。

上海大众汽车在2007年为精品小车市场引入新的活力因子，如今在中国车市结构发生深刻变化的前提下，全新Cross Polo再次跨界而生，携更时尚的设计语言、更丰富的科技配置，有望再

次引领国内小车市场的个性风潮。更重要的是，敢于跨界、应时而生的全新Cross Polo将成为坚持自我、突破传统，敢于尝试、充满激情的前卫年轻人群挥洒个性，享受自由生活的最佳伴侣。

(张虹)

